



Seznam převodních míst

Platný od 2. září 2024

I. Úvodní ustanovení

1. Společnost Partners Securities, a.s., (dále jen „**Společnost**“) na základě vyhodnocení dlouhodobého působení, referencí a reputace zvolila pro provádění pokynů za nejlepších podmínek převodní místa uvedená v tomto Seznamu převodních míst. Vzhledem k tomu, že se Společnost teprve připravuje na zahájení činnosti, prozatím tento Seznam převodních míst nezohledňuje a Společnost nezveřejnila 5 převodních míst, která byla pro Společnost nejdůležitější z hlediska objemu prováděných obchodů, ani shrnutí a závěry analýzy vyplývající ze sledování kvality provádění obchodů s investičními nástroji na převodních místech. Seznam obsahuje pouze převodní místa, která Společnost plánuje využívat po zahájení činnosti obchodníka s cennými papíry.
2. Níže uvedeným výčtem převodních místech není dotčena možnost ad hoc využití dalších protistran, převodních míst a třetích stran při potřebě naplnění specifických potřeb pro provádění pokynů zákazníků za nejlepších podmínek u některých typů investičních nástrojů.
3. Pokyny zákazníků Společnost směřuje na některá z uvedených převodních míst v souladu s Pravidly provádění pokynů za nejlepších podmínek, online dostupné v samostatném dokumentu.
4. Společnost je oprávněna tento Seznam převodních míst změnit bez předcházejícího upozornění.
5. Aktuální znění Seznamu převodních míst je vždy online dostupné na webu Společnosti.

II. Převodní místa

Akcie a cenné papíry kolektivního investování ve formě ETF („exchange traded fund“)

Název převodního místa	Země
Borsa Italiana	Itálie
Burza cenných papírů Praha	Česká republika
Deutsche Börse AG	Německo
Euronext Amsterdam	Nizozemí
Euronext Brussels	Belgie
Euronext Paris	Francie
London Stock Exchange	Velká Británie
NASDAQ	Spojené státy americké
New York Stock Exchange	Spojené státy americké

Dluhopisy

1. Obchody s dluhopisy obvykle Společnost realizuje na OTC („over-the-counter“) trzích nebo na regulovaných trzích uvedených níže.

Název převodního místa	Země
Burza cenných papírů Praha	Česká republika

Investiční fondy

Název převodního místa	Země
Amundi Czech Republic Asset Management, a.s.	Česká republika
Conseq Investment Management, a.s.	Česká republika
FIL Investment Management (Luxembourg) S.A	Lucembursko
Franklin Templeton Investment Management Limited	Lucembursko
Partners investiční společnost, a.s.	Česká republika
Trigea nemovitostní fond, SICAV, a.s.	Česká republika
UNIQA investiční společnost, a.s.	Česká republika

Společnost v postavení převodního místa

1. Při obchodování na vlastní účet Společnosti je sama Společnost v postavení převodního místa. K obchodování na vlastní účet dochází v situaci, kdy sama Společnost prodává zákazníkům cenné papíry nebo podíl na nich (tzv. frakci) nebo od nich tyto cenné papíry či podíl na nich (frakci) kupuje. Společnost v postavení převodního místa zveřejní alespoň jedenkrát (1x) ročně informace o kvalitě provádění obchodů na tomto převodním místě. Protože Společnost prozatím nezahájila činnost, tyto informace teprve doplní v rozsahu a lhůtě vyžadované právními předpisy.